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INTRO: Zoals wellicht bij u bekend wordt er wereldwijd hard gewerkt aan het ontwikkelen en

uittesten van vaccins. Zo ook in Nederland. Het is op dit moment nog niet bekend wanneer er

precies een vaccin zal zijn, maar dit zal nog niet op de korte tijd beschikbaar zijn.

7a. Zou u zich laten vaccineren zodra een vaccinatie beschikbaar komt?

o Zoja:wat zijn redenen om dit wel te doen?

o Zo nee: wat zouden redenen zijn om dit niet te doen?

o Weet ik nog niet: hoe komt het dat u dat nog niet weet?

7b. Als er straks een vaccin is, zal deze mogelijk niet direct voor iedereen beschikbaar zijn. Zijn

er volgens u groepen die voorrang moeten krijgen?

o Zo ja: welke groepen?

7c. Zou u bereid zijn om een bijdrage te betalen om gevaccineerd te kunnen worden?

RESULTATEN (KORTCYCIISCHE ANALYSE)

Niet zomaar vaccineren, eerst meer weten over het vaccin

Velen geven aan zich te laten vaccineren zodra die mogelijkheid er is. Belangrijkste reden zijn

om (kwetsbare) anderen en hun zelf te beschermen. Ook wordt vaccinatie genoemd als

manier om weer van de maatregelen af te kunnen. Een gedeelte twijfelt nog over vaccinatie,

met als belangrijkste reden dat men eerst meer informatie wil over de werking en de risico’s,

zoals bijwerkingen, en langetermijn-effecten van het vaccin.

Voorrang vaccinaties voor kwetsbare groepen

Alle geinterviewden geven aan dat kwetsbare groepen, zoals ouderen en mensen met een

zwakke gezondheid voorrang moet krijgen om gevaccineerd te worden. Daarnaast noemen

geinterviewden mensen die in de zorg werken of een vitaal beroep hebben.

Betalen voor vaccinatie niet tegen elke prijs

Over betalen voor vaccinatie wordt wisselend gedacht: er zijn drie groepen te

onderscheiden. Een groep die heel graag gevaccineerd willen worden en daar ook voor

zouden willen betalen, net als wanneer ze zouden doen als ze naar een tropisch gebied op

vakantie zouden gaan. Een tweede groep wil betalen voor een vaccin onder de voorwaarde

dat ze voldoende informatie hebben over de werkzaamheid en bijwerkingen. Een derde

groep vindt betalen voor vaccinatie een slecht idee, vooral als het er toe leidt dat mensen die

weinig geld hebben niet gevaccineerd worden.
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